



AZ ORFK RFI ÜGYELETI FŐOSZTÁLY 112-ES HÍRLEVELE

2021. évi 1. szám



Február 11. – Az egységes európai segélyhívó szám napja

Az Európai Unió tagállamaiban minden év február 11-én tartják az egységes európai segélyhívó szám napját. A 112-es nap célja, hogy felhívja a figyelmet a segélyhívó szám fontosságára és megfelelő használatára.

A hívásfogadó központokban (HIK) végzett tevékenység bemutatása – az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, valamint az állampolgárok egészségének megóvása érdekében, az előző 3 éves gyakorlattól eltérően – 2021-ben elsősorban online módon valósult meg.

A zártkörű ünnepélyes díjátadón a HIK Szombathely vezetője köszöntötte a megjelenteket, majd ezt követően Harangozó Bertalan kormány megbízott a Vas Megyei Kormányhivatal vezetője díjakat adott át a kiemelkedő színvonalon teljesítő munkatársaknak.



Miskolcon a HIK osztályvezetője adta át az elismeréseket. Idén második alkalommal nyílt lehetőség a társszervek és civil szervezetek olyan munkatársainak elismerésére, akik tevékenységükkel elősegítették a HIK-ek hatékony működését.

A díjátadókat követően került sor a „Hívások fogadásának és kezelésének bemutatása” elnevezésű online közvetítésekre. A programra korábban regisztrált érdeklődők megnézhatték és meghallgathatták a hívásfogadási gyakorlatot.

A 112-es napi programok magas számban vonzották a virtuális látogatókat, mintegy 1.240 főre becsülhető a résztvevők száma. Nagy népszerűségnek örvendett az általános iskolásoknak meghirdetett kvízzjáték is.

Miskolcon három általános iskolának nem állt módjában csatlakozni az online programhoz, ezért a HIK munkatársai személyesen látogattak el azokba és 118 fő részére ismertették játékos formában a segélyhívó számok megfelelő használatát.



A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság saját gyártású videóval hívta fel – elsősorban – a gyermekek figyelmét a segélyhívószámok rendeltetésszerű használatára.

<https://www.youtube.com/watch?v=7hvLiXLZvwo>

VALÓTLAN BEJELENTÉS

30 éve hozták létre az Európai Unió tagállamai a 112-es egységes európai segélyhívószámot, amely a nap 24 órájában ingyenesen hívható veszélyhelyzet esetén.

Hazánkban – bár csökkenő számban – de még mindig sokan vannak, akik nem arra a célra használják a segélyhívószámokat, amire kellene. Erre példa az alábbi eset.

2021. január 31-én 13.16 órakor bejelentés érkezett a 112-es segélyhívószámra. Egy Portyás Sándorként bemutatkozó férfi elmondta, hogy szerelmi bánata miatt fel fog robbantani két érdi, illetve egy százhalombattai épületet. A szükséges intézkedések megtétele céljából a rendőrök haladéktalanul a három címre indultak.

Az épületek kiürítése és átvizsgálása még tartott, amikor – a hatékony felderítőmunkának köszönhetően – az érdi rendőrök Budapesten megtalálták és elfogták a bejelentőt. Eközben kiderült, hogy robbanószer az átvizsgált épületekben nem volt.

A bejelentő – akiről kiderült, hogy álnévet használt – részletesen beszélt indítékáról és a bejelentéskor említett álnév választásának okát is elmagyarázta. „Portyás” a sátán kutyája, a keresztnévet pedig az alapján választotta, hogy hogy a hamis vezetéknev milyen betűre végződik.

Elmondása szerint az egész esemény egy olyan nő miatt történt, akit sem a fejéből, sem a szívéből nem tudott kiverni. Bevallotta azt is, hogy nincs és soha nem is volt bombája, csak mérges volt, ezért tette a bejelentést.

A férfinak közveszéllyel fenyegetés büntett miatt kell felelnie.

A segélyhívószám nem játék! Helyes használatával életet menthetünk!



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
29000/2980-34/2021.ált.



Neheztse meg a betörők dolgát, védje meg értékeit!



A bűnözők a lehető legkisebb kockázattal próbálnak minél nagyobb anyagi haszonhoz jutni. Ehhez keresik és sokszor meg is találják az alkalmat. **Nem előzhetünk meg minden bűncselekményt, de sokat tehetünk azért, hogy ne váljunk áldozattá!** A lakásbetörések döntő többségét úgy követik el, hogy erőszakkal kinyitják az ajtókat, ablakokat. Ezért fontos a lakások, lakóházak nyílászáróinak alapos átvizsgálása!

Kérjük, fogadják meg tanácsainkat!

A bejárat a lakás legkritikusabb pontja. A lakótelepi emeleti lakásoknál jóformán ez az egyetlen lehetőség, amelyen keresztül a bűnözők be tudnak jutni a lakásba. A családi házaknál is az ajtók felfeszítése az egyik legelterjedtebb betörési módszer. A rossz minőségű ajtó és a zár megkönnyítheti a betörők dolgát. Ha nem muszáj, ne tároljunk otthon nagyobb összegű készpénzt, nagy értékű, de nem mindennap használatos ékszereket. **Azokat az ajtókat, ablakokat, amelyekre nem látunk rá, akkor is tartsuk zárva, amikor otthon vagyunk!** Ha valami elromlott, igyekezzünk referenciával rendelkező szakembert keresni, vagy ismerős szerelőkkel dolgoztassunk! Szereltesünk fel biztonsági zárat a bejárati ajtóra, és mindig zárjuk is be azokat. Még akkor is, ha csak rövid időre hagyjuk el a lakást! Ha hosszabb távra távozzunk, ne híreszteljünk, ne számoljunk be a közösségi oldalakon arról, hogy elutazunk. Bízunk meg valakit, hogy ügyeljen a házra, lakásra, és ürítse a postaládánkat a távollétünk idején. Bár anyagi ráfordítást igényel, gondoljuk át a védelmi technikákat, biztonságtechnikai eszközök alkalmazását.

Fontoljuk meg, hogy megéri-e távfelügyeletet megbízni, kamerát, plusz zárat, rácsot, riasztóberendezést felszereltetni. Ha rendelkezünk biztonsági eszközökkel, azokat minden esetben használjuk, élesítsük, hiszen csak ekkor védenek. Az otthon tartott értékeket érdemes a falhoz vagy nehéz bútorkhoz rögzített széfben tárolni. A betörők leginkább a készpénzt és az ékszereket keresik, rutinosan dolgoznak, könnyen megtalálják a lakásban elrejtett értékeket. Az idejük azonban szűkös, ezért a rögzített széfek komoly akadályt jelenthetnek számukra. **Az ajtóra felszerelt másod zárat növelik a biztonságot, de ezek legyenek fűrés- és törés ellen védettek. Bár a biztonsági lánc nem nyújt védelmet a betörés ellen, ám megnehezíti a hivatlan látogatók bejutását.**

Főleg az információval ne könnyítsük meg az elkövetők dolgát, ne írjon ki a postaládára olyan információt, amiből kiderül, hogy hányan élnek a lakásban! Az özvegy és a dr. jelzés pedig könnyen felkeltheti a csalók és a betörők figyelmét.

Amennyiben bűncselekmény áldozatává vált, azonnal értesítse a rendőrséget, és kérjen segítséget a 112-es segélyhívó számon!





ELBIR
Elektronikus Lakossági Bűnmegelőzési
Rendszer



„A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” program

Az Országos Rendőr-főkapitányság 2014 nyarán országos prevenciós programot indított útjára a fiatalok kábítószer-fogyasztásának megelőzése érdekében. Drogprevenciós összekötő került kijelölésre valamennyi rendőrkapitányságon, aki a hozzá forduló szülők részére elektronikus úton, előadásokon, fórumokon, fogadóórán, illetve telefonon keresztül nyújt tájékoztatást a kábítószerrel kapcsolatos büntetőjogi kérdésekben.

A drogprevenciós összekötők elérhetőségei:

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság:

Deák Sándor r. őrnagy

Telefonszáma: 06-66-523-700/23-28,

e-mail címe: infodrog@bekes.police.hu

Békéscsabai Rendőrkapitányság:

Szilágyi Iлона r. százados

Telefonszáma: 06-66-523-700/21-77,

e-mail címe: infodrog@bekes.police.hu

Békési Rendőrkapitányság:

Szilágyi Mihály c.r. alezredes

Telefonszáma: 06-66/411-644/50-17,

e-mail címe: infodrog@bekes.police.hu

Gyulai Rendőrkapitányság:

Kovácsné Szőke Gizella c.r. őrnagy

Telefonszáma: 06-66/361-644/51-21,

e-mail cím: infodrog@bekes.police.hu

Orosházi Rendőrkapitányság:

Kis Rozália r. főhadnagy

Telefonszáma: 06-68/411-344/55-82,

e-mail cím: infodrog@bekes.police.hu

Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság:

Tóth Krisztina r. zászlós

Telefonszáma: 06-68/381-255,

e-mail címe infodrog@bekes.police.hu

Sarkadi Rendőrkapitányság:

Dékányné Leelössy Anikó r. főtörzsőrmester

Telefonszáma: 06-66/375-622/56-26,

e-mail cím: infodrog@bekes.police.hu

Szarvasi Rendőrkapitányság:

Petruska László senior r.százados

Telefonszáma: 06-66/313-711,

e-mail cím: infodrog@bekes.police.hu

Szeghalmi Rendőrkapitányság:

Tóth Rita c.r. főtörzsőrmester

Telefonszáma: 06-66/371-555/53-66,

e-mail cím: infodrog@bekes.police.hu

Kérdéseivel kérjük, forduljon bizalommal munkatársunkhoz!

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
04000/1396-45/2021.ált.